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Schneide dir das Papier in der Breite auf 220 mm und in der Höhe auf 250 mm zu. 

Falze in der Höhe bei 
•	 60 mm
•	 120 mm
•	 180 mm
•	 240 mm

Falze danach von Hand jeden Falz gut nach. Setze dir mit Bleistift Markierungen wie auf der Zeichnung mit den grünen Punkten 
dargestellt und verbinde diese, wie in der Zeichnung dargestellt.

Schneide mit einer Schere die roten Linien weg. Die grünen, gestrichelten Linien musst du falzen. Dies geht am einfachsten mit 
einem Lineal und einem Falzbein. Verwende eine weichere Unterlage (z.B. ein paar Zeitungen), damit die Falzung einfacher gelingt.

Falzen bei 60 mm

Papierbreite: 220 mm
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Falzen bei 120 mm

Falzen bei 180 mm

Falzen bei 240 mm

Markierung bei
50 mm links und bei 170 mm rechts

Markierung bei
50 mm links und bei 170 mm rechts

Markierung bei
25 mm links und bei 195 mm rechts

Markierung bei
25 mm links und bei 195 mm rechts

Markierung bei
25 mm links und bei 195 mm rechts



Die Klebelasche oben ist mit rot eingezeichnet. Verklebe die Box und dekoriere Sie ganz nach deinen Wünschen. Damit sich die Box 
leichter öffnen lässt, schneide von Hand 2 halbrunde Laschen heraus. Du kannst diese auch mit unserem Eck- und Kerbestanzer 
einfach ausstanzen (du findest diesen unter der Artikel-Nummer 2137-030 in unserem Shop).

Diese Anleitung wurde durch die Firma Mundart Stempel erstellt und gezeichnet. 
Wir stellen sie dir gratis zur Verfügung. Bitte erwähne uns im Gegenzug auf den 

sozialen Medien, deinem Blog oder Website, wenn du deine Variante dieser Verpa-
ckung zeigst. Herzlichen Dank dafür. 
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